
HarryPotter 
A híres varázslótanoncról 
szóló mozifilmet február 
21-én 9,12 és 15 órakor is
kolai efó'adásokon, 18 óra
kor nyilvános filmvetítésen 
tekinthetik meg az érdekló'-
dólt a KMK-ban. 
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KEMENESALJA 
A város nagy vállalása 

Dr. Fónagy János és Makkos István avatja a közműveket Fotó: M. Gy. 

A celldömölki és alsósági városrészben elkészült szennyvízcsator
na, az ehhez kapcsolódó úthelyreállítások, valamint az alsósági város
részben megépített csapadékcsatorna-beruházás ünnepélyes átadá
sát tartották február 12-én. Az elkészült beruházásokat Dr. Fónagy 
János közlekedési és vízügyi miniszter avatta fel. 

Az ünnepség kezdetén Makkos István polgármester köszönetet 
mondott a kivitelezőknek és a támogatóknak. Köszöntőjében azt is 
elmondta, hogy a közműépítés nagy tett volt az önkormányzat részé-

(Folytatás a 2. oldalon) 

Osztályok 
találkozója 
Folytatódik a játékos vetélke

dők sorozata, a g imnáziumban 
végzet t osz tá lyok ta lá lkozója . 
Február 23-án este hat órakor a 
KMK-ban Erdeiné Kustos Móni
ka pénzügyi szakember és Hor
váth Lajos gyógyszerész, valamint 
1987-ben, illetve 1985-ben érett
ségizett osztályaik mérik össze 
magukat. A belépőjegyek ára 600 
forint, nyugdíjasok és diákok szá
mára 400 forint. 

Játsszunk! 
Rendhagyó színház lesz feb

ruár 22-én délután három óra
kor a KMK-ban, ahova olyan f i 
atalokat várnak, akik szeretné
nek többet megtudni magukról, 
az emberi kapcsola tokró l . A 
szervezőit ígérete szerint ebben 
a já tékban mindenkiből lehet 
szereplő', rendező', néző, sőt a 
darab szerzője is. 

Nagy a zaj, 
de jó a levegő 

Elkészült a város környezetvé
delmi programja, amely megha
tározza a fejlesztés irányát, az 
önkormányzat tenniva ló i t . A 
program, környezeti állapotát te
kintve Celldömölköt „a jó közér
zet városának" nevezi. 

A vá ros k ö r n y e z e t i jövőké¬
pének főbb ismérvei között a ren
dezett t e l epü lés , az esz té t ikus 
közterületek, a gondozott táj, a 
természeti és történelmi értékek 
megbecsülése szerepel, derül ki 
a programból. Stratégiai célkitű
zései a jelenlegi állapotra épül
nek, elemei összhangban vannak 
a város településpolitikájával és 
területfejlesztési céljaival. 

Az elemzés szerint az erőssé
gek közé tartozik, hogy jó a leve
gő minősége, a talaj és a felszíni 
vizek állapota, megfelelő' az inf
rastrukturál is el látot tság. Kifo
gástalan a mezőgazdasági műve-

(Folytatása 2. oldalon) 

Alkalmi kiadványból hetilap 
300. lapszámunkkal jelentkezünk 

Köszöntöm az Olvasót abból az 
a lka lomból , hogy lapunk 300. 
számát tartja a kezében. Több 
ominózus lapszám is hever előt
tem. Az első egy alkalmi kiadvány 
Új Kemenesalja címmel, ami a 
várossá avatás 10. évfordulójára 
jelent meg. Felelős szerkesztője, 
Pósfai János 1989-ben azt kérde
zi: „Cel ldömölknek mikor lesz 
újra lapja?". Hamarosan lett, és 
a havonta 8, majd 12 oldalon 
megjelenő kis újság gyorsan köz
kedveltté vált. 

Öt év múlva Burkon László fe
lelős szerkesztő már arról tájékoz
tatja az olvasót, hogy ezután két
hetente jelenünk meg, egyelőre 8 
oldalon. Ebből később 12, majd 16 
oldal lett. Lapunk ezáltal frisseb
bé és olvasmányosabbá vált. A 
legújabb mérföldkövet 2000janu-
árja jelentette. Ekkor vált az Új 
Kemenesalja hetilappá, ami talán 
a legjelentősebb lépés volt a lap 
történetében. 2001. február l-jén 

pedig már a 250. lapszámunk
kal jelentkeztünk. 

Ez a kis visszatekintés is ér
zékelteti talán, hogyan fejlődött 
lapunk a 13 év alatt alkalmi kiad
ványból hetilappá. Az évek so
rán kaptunk sok biztatást és kri
tikát is. Az előbbiek jól estek, a 
kritikák pedig segítettek bennün
ket abban, hogy jobban megfe
leljünk az Önök elvárásainak. 

300. lapszámunkban nem ígér
hetünk mást, hogy célunk tovább
ra is az objektív tájékoztatás lesz, 
és igyekszünk a városban zajló 
eseményekről naprakész híreket 
és tudósításokat eljuttatni Önök
höz. Véleményükre, kritikai ész
revételükre továbbra is igényt 
tartunk, s bízunk benne, hogy a 
csütörtöki megjelenési napot ez
után is türelmetlenül várják. 

Az Új Kemenesalja szerkesz
tősége nevében ezekkel a gon
dolatokkal köszönti az Olvasót 

Völgyi László 

Szobor a névadó tiszteletére 

Felszentelték a kápolnát 
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Dr. Konkoly István megyés püspök felavatja az iskola névadójának 
szobrát Fotó: Völgyi L. 

Don Boscot, a szalézi szerzetesek rendalapítóját választották védő
szentjéül a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola kápolnájának, 
amelyet dr. Konkoly István megyés püspök február 9-én szentelt fel. 

Az avatóünnepségen Czupor Attila, az iskola igazgatója köszön
töt te a megjelenteket, köztük a megye katolikus oktatási és nevelési 
intézményeinek vezetőit, majd az iskola névadójának szobrát avat
ták fel az aulában. Illés Erika Szent Benedekről készült alkotását 

(Folytatása 2. oldalon) 
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Kis város nagy vállalása Nagy a zaj, 
de jó a levegő' 

(Folytatás az 1. oldalról) 
lés alatt álló területek talajának minó'sége, 
veszélyeztetést elsősorban a város külterüle
tén található illegális hulladéklerakók jelen
tenek. Százszázalékosnak tekinthető a város 
ivóvízellátottsága, a szennyvízelvezetés és -tisz
títás feltételei adottak, ösztönözni kell a csa
tornára való rákötést, és fejleszteni kell a bel-
és külterületi csapadékvíz-elvezető rendszert. 
Folyamatos az energiaellátás, és megoldott a 
hulladékok gyűjtése és kezelése. A város ha
tárában 119 hektár védett természeti érték és 
737 hektár természeti terület található, k i 
emelkedő a Ság hegy védett természeti terü
letének biológiai sokfélesége. 

Cel ldömölkön nincs nagyobb mér tékben 
szennyező létesítmény, az ipar környezetter
helése nem számottevő. A felmérés a gyenge
ségek között tartja számon, hogy magas a vá
rosi közlekedésből és az á tmenő forgalomból 
származó zajterhelés, ezenkívül kifogásolható 
a műemlékek állapota és állaga, fenyegető' té
nyezőként a kőolaj tárolóban bekövetkezhető 
káreseményt jelölték meg. T. G. 

(Folytatás az 1. oldalról) 
ről és nagy áldozatvállalás a lakosságtól. A 
beruházás kivitelezését megelőzően elkészült 
a szennyvíztisztító, és a celldömölki városrész 
legnagyobb részében kiépült a szennyvízcsa
torna-hálózat. Az elmúlt három évben mint
egy 380 millió forintot költöttek a közműberu
házásra. Az alsósági városrész teljes területét 
érinti az újonnan elkészült szennyvízcsatorna, 
amelyre az elmúlt időszakban 1200 rákötés 
történt. Alsóságon 46 millió forintból a csapa
dékcsatornát is megépítet ték. A kivitelezés 
során felbontásra került utak helyreállítására 
24 millió forintot költöttek. 

Min t Makkos István elmondta, igyekez
tek olyan be ruházásoka t is megvalósítani , 
amelyek az idelátogatók számára is vonzóbbá 
teszik a várost, így megépült a Ság hegyi elke
rülő'út egyik szakasza 29 millió forintból, va
lamint a hegyre felmenő utakat is helyreállí
tották 12 millió forintos beruházásból. Az ön
kormányzat minisztériumi támogatással egy 
mindenkinek t e t s z ő , v o n z ó b b vá rosköz 
pontot is szeretne kialakítani, és a Ság hegyi 
kerülőút második szakaszának kivitelezését 
is tervezik. Az önkormányzat anyagi lehető

ségei gátat szabnak azonban további nagyobb 
mérvű úthelyreállításoknak, hisz az egész vá
ros úthálózatának rendbetételéhez több mint 
100 millió forint kellene. 

Dr. Fónagy János miniszter avatóbeszédé
ben hangsúlyozta, hogy érdemes időről időre 
visszatekinteni az elvégzett feladatokra. Mint 
mondta, csak forma szerint avatunk szenny
vízcsatornát, csapadékvíz-elvezetőt és utakat, 
valójában Celldömölk többéves fejlődését ün
nepeljük. Kérdésünkre a miniszter elmondta, 
hogy Magyarországon 130 ezer kilométer köz
út van, ebből 30 ezer állami és 100 ezer önkor
mányzati tulajdonú. Karban ta r t á sukban és 
helyreállításukban jelentősek a lemaradások, 
bár az elmúlt években felgyorsult az ezekre for
dítható pénzeszközök áramlása, egyre több ön
kormányzat él a pályázatok adta lehetőségek
kel. Hazánkban a nagy infrastruktúra-rend
szerek kiépültek, de a csatornázásban nagyon 
komolyak a hiányosságok. Egy 8-12 éves folya
mat eredményeként épülne ki országosan a 
szennyvízcsatorna-hálózat mintegy 800 mill i
árd forintból, és így elérhetnénk, hogy ott tart
sunk a csatornázottságban, mint az ivóvízhá
lózat terén. Fonyó Roberta 

Don Bosco lett a kápolna védőszentje 

Az ünneplő'gyülekezet a kápolnaszentelésen Fotó: Völgyi L. 

(Folytatás az 1. oldalról) 
dr. Konkoly István áldotta meg. 
A megyés püspök szerint idősze
rű volt, hogy az intézmény falain 
belül szobor emlékeztesse a pe
dagógusokat és a tanulókat vé-
dó'szentjük nemes életpályájára. 
Szent Benedek reguláinak taní
tása szerint egymás tiszteletére 
buzdította a gyerekeket és neve
lőiket. A kápolna felszentelését 
annak kis méretei miatt a vendé
gek nagy része a tornateremben, 
kivetítő segítségével követte nyo
mon. Az egyházmegye főpászto-
ra Don Bosco, a gyerekek és fia
talok pártfogója nevében áldotta 
meg a kápolnát . A szentmisén 

megemlékeztek a világ szegénye
iről, a másnapi farsangvasárnap 
előestéjén világszerte könyörgő-
napot tartottak a testi-lelki szük
séget szenvedő' emberekért . 

A kápolna Nagy Péter plébános 
elképzelései szerint készült, az 
oltárt Dénes Tibor fafaragó mű
vész kész í te t te . Védőszen t j é re 
egyelőre tárgyi emlék még nem 
figyelmeztet a kápolnában, mond
ta Czupor Atti la, de hamarosan 
egy d o m b o r m ű készül róla. Az 
intézményvezető' szeretné, ha a 
kápolna olyan hely lehetne a ta
nárok és a diákok számára, aho
va rövid időre is be té rhe tnének 
imádságra. Hétfő reggelente, hét 
órakor szentmisét tartanak, aho
va a külső híveket is várják. 

Tulok G. 

Ingyenes bemutatkozási lehetőség a képviselő-jelölteknek 

Politikai hirdetések az Új Kemenesaljában 
Az Új Kemenesalja tulajdonosa és kiadója - a lap közszolgálati 

funkciójából adódó feladatainak megfelelően - a korábbiakhoz ha
sonlóan az idei parlamenti választások előtt is ingyenes bemutatkozá
si lehetőséget kíná! a jelöltet állító szervezeteknek, illetve a független 
képviselő-jelölteknek. Az egyenlő esély elvét szem előtt tartva ezek az 
ingyenes politikai hirdetések ugyanabban a lapszámban (2002. márci
us 28-án), illetve egyforma terjedelemben (egy teljes újságoldalon, 
beleértve a szöveget, a fotókat és az emblémákat is) jelennek meg. 

A szerkesztőség kéri az érintetteket, hogy a megjelentetésre szánt 
anyagaikat legkésőbb március 19-éig (keddi nap) juttassák el a pol
gármesteri hivatalba Molnár Gáborhoz. Egyúttal felhívjuk a figyel
met, hogy az egy újságoldalnyi terjedelmet meghaladó politikai hir
detéseket kénytelenek leszünk oly módon kicsinyíteni, hogy azok 

beleférjenek az adott oldalba. A hirdetéseket a független jelöltek, 
illetve a jelöltet állító szervezetek nevének abc-sorrendjében szer
kesztjük az egymás után következő oldalakon. Internetről semmi
lyen formában nem fogadunk szöveget, fotót és emblémát, ami azt 
jelenti, hogy kizárólag gépelt (számítógéppel szövegszerkesztett) 
kéziratokat, papírfotókat és emblémákat küldjenek az érintettek. A 
választás (április 7-e) előtti, április 4-ei lapszámban, illetve a máso
dik forduló (április 21-e) előtti, április 18-ai lapszámban semmilyen, 
választásokkal kapcsolatos politikai hirdetést nem közlünk, a többi 
lapszámban fizetett politikai hirdetések természetesen elhelyezhe
tők. A hirdetések áráról és a leadási határidőkről a polgármesteri 
hivatalban Nagy Antal ad felvilágosítást. 

Az Új Kemenesalja kiadója és szerkesztője 


